‘@\ 000 «ABC-u3aitn»
‘lBC PaspaboTka 1 NponsBoaCcTBO U3genuii u3

£2 11 = T CTanu, antoMnUHNA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepunanos

MAPKA, MOZE/1b MOJE/IbHbIA rog [OBUTATEJb TPAHCMUCCHUA APTUKY
Hyundai Santa Fe 2023- Bce Bce 10.32ABC
Brynka H=35
Brynka H=25 LWai6a dukcnpyoLas nO AO0OK YCTAHOBKMU
Bont M6x50 BonT M6x70 KOMNJIeKTa 3allMThbl:
[liav6a rposep 6 Wait6a rposep 6 1 BblBEPHYTb LUTaTHble BONTbI KpenneHus
LLlan6a M6 LWait6a M6 ' YT
2 oTB. S ors MblfbHMKA.
i 2. BeepHyTb Ha 2-3 obopota 60onTbl M6x70

¢ BTynkamm H=35 (wnsnka 6onta — rposep
— Wwamnba — dukcaTop —BTyNKa).

3. YCTaHoBWTb 3aknagHble niaHku M8x65 ¢
ycamu.

4, YCTaHOBUTb  3aWMTy UM 3aKpenuTb
COrnacHo cxeme.

5. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyTb.

~— Tun GonTa MonmeHT 3aTAMKM
3aknagHas M8x65 mg ;[5) EM
BonT M8x30 15 = Hﬁ
Lual‘;IGa rp0Bep 8 an HMCNOABbZI0OBEaHMKM NMHEEMOWMHCPYMEHTA
Luazﬁc?:BMs NMPpOWMIBECTH Bro PEryJIMPOBKY COMAacHo Tabnnueg
CocTaB KOMIJIEeKTa Kpenexa: Cxema VCTanH:aB:izi:aK"aAHOﬁ
HAMMEHOBAHW KOJ1-BO APTUKYJ
M6x50 2 WT 1. 3osecTv B
- oTaercTmne
bont M6x70 3 wr. ‘\
M8x30 2 Wr. 27, 7|
M6 5 wr.
LLanba yBenmueHHas
Y M8 2 WrT.
o 6 5 wr. 2. lexTpuposaTs
LLlanba rposep T
8 2 wr. e
lNMnaHka 3aknagHas M8x65 2 WT. ABC.05.01.001.044 ZzZ {) EV/ A
Btynka H=25 2 wt. |ABC.05.01.000.006-02 3 SewmtopposaTe: Ve
H=35 3 wr. ABC.05.01.000.006-04

n1,2 Mn.1,2 n.1,2

www.abe33.ru



